АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.01.2025 г.Мичуринск №164

О внесении изменений в административный регламент предоставления на территории муниципального образования городского округа - город Мичуринск Тамбовской области муниципальной услуги «Установление публичного сервитута», утвержденный постановлением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 18.10.2024 №2771

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 01.07.2021 №1283 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг администрацией города Мичуринска Тамбовской области», информацией прокуратуры города Мичуринска от 13.01.2025 №04-07-2025-21 администрация города Мичуринска Тамбовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в административный регламент предоставления на территории муниципального образования городского округа город Мичуринск Тамбовской области муниципальной услуги «Установление публичного сервитута» , утвержденный постановлением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 18.10.2024 №2771, изложив пункт 2) раздела 1 в новой редакции:
- «2) размещения на земельном участке межевых знаков, геодезических пунктов государственной геодезической сети, нивелирных пунктов государственной нивелирной сети, гравиметрических пунктов государственной гравиметрической сети, а также геодезических пунктов геодезических сетей специального назначения, создание которых организовано органами государственной власти, органами местного самоуправления, и обеспечения доступа к ним;».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Мичуринская правда» и на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» (www.top68.ru).
- 3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации города Мананникову Э.Е.

Временно исполняющий полномочия главы